                Завдання І етапу Всеукраїнської олімпіади з історії    11 клас
І блок (1 відповідь, 1 бал )  
1.Про якого великого київського князя йдеться в уривку з історичного джерела: «Отець бо його… землю… хрещенням просвітив, а сей великий князь… засіяв книжними словами серця віруючих людей…»

А)Святослав Ігорович                                                        В)Ярослав Мудрий

Б) Володимир Великий                                                    Г) Володимир Мономах

2. Як називається тип господарювання, за якого людина отримувала все, що їй необхідно для існування в готовому вигляді від природи.

           А) Привласнюючий                                                      В)натуральний

           Б) відтворювальний                                                          Г)простий

3. Яка галузь господарства становила основу життєдіяльності трипільців

          А) Ремісництво                                                                    В) орне землеробство

          Б) тваринництво                                                                  Г) торгівля 
       ІІ блок (2 відповіді, 2 бали)  
1.Виникнення українського козацтва зумовили такі чинники
1) Прагнення влади створити регулярне військо на противагу шляхетському ополченню;

2) Посилення національного, соціального та релігійного гніту українського населення;

3) Існування масиву вільних земель, освоєння південних територій уходниками;

4) Прагнення влади захистити українські землі від нападів турок і татар

А) 1, 2;                         Б) 2,3;                                       В) 1, 4;                            Г) 3, 4. 

2. Реформа 1861 року мала такі наслідки:
      1) Включення землі в ринковий обіг

      2) розширення поміщицького землеволодіння

      3) розвиток натурального господарства

      4) технічне переоснащення сільського господарства

      5) руйнування общини

              А) 1,3;                          Б) 2,5;                                        В) 2,3;                             Г) 1,4

3. Які соціальні верстви були опорою П. Скоропадського у проведенні внутрішньої політики

     1) українські національні партії                                         А) 1,5

     2) селянство                                                                            Б) 2,3

     3) великі землевласники                                                    В) 3,4

     4) буржуазія                                                                           Г) 2,5

     5) робітники

       ІІІ блок (встановити хронологічну послідовність подій, 2 бали)
1.Хронологічну послідовність існування форм суспільної організації людей

  А) територіальна община

  Б) родова община

  В) держава

  Г) первісне стадо

2. Розставте події в хронологічній послідовності

  А) голодомор в Україні

  Б) шахтинська справа

  В) Закон про охорону соціальної власності

  Г) хлібозаготівельна криза

 Д) перехід до суцільної колективізації

3. В якій послідовності відбувалися події

    А) повстання древлян

    Б) початок княжіння Олега в Києві

    В) запровадження християнства

    Г) заснування Києва

             ІV блок (встановити відповідність, 3 бали)
1. Між датою та подією

1) 23 серпня 1939 р.                           А) перехід радянськими військами польського кордону

2) 1 вересня  1939 р.                          Б) початок роботи Народних зборів Західної України

3) 17 вересня 1939 р.                        В) початок ІІ Світової війни

4) 22 жовтня 1939 р.                          Г) підписання пакту Молотова-Ріббентропа

                                                            Д) включення Західної України до складу УРСР    

2. Між поняттям та його визначенням

       1)верства                   А) народні збори в слов’ян

       2) віче                         Б) людина, що вірить в багатьох богів і поклоняється їм

       3) язичник                 В) соціальна група, стан

       4) полюддя               Г) військовий вождь

                                            Д) збирання князем данини з підлеглого населення   

3. Між подією та її коротким змістом

1) індустріалізація          А) перебудова суспільного життя на радянський (більшовицький) лад;

2) колективізація            Б) створення машинного виробництва;

3) «розстріляне                В)швидке подолання культурної відсталості, створення нової соцкультури

      відродження»  

4)модернізація                Г)об’єднання одноосібних селянських господарств у колективні 
                                            Д) літературно-мистецьке покоління 20х -30-х рр.ХХ ст., знищене більшовиками

             V блок (творчі завдання, 5 балів)
1. Чи сприяло, на вашу думку, запровадження християнства як державної релігії зміцненню Київської Русі та розвитку духовної культури.

2. Доведіть чи спростуйте думку про те, що Запорізька Січ була козацькою республікою. Який слід залишило козацтво в нашій історії.
3. Порівняйте селянську реформу 1861 року та аграрну реформу Столипіна.

4. Чому, на вашу думку, не змогли порозумітися радянська і націоналістична течії Руху Опору в Україні? Чи можливе примирення сьогодні?
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